
  

    

 

Képesítési profil a települések számára 
 
A Co-AGE Interreg-projekt segítségével szeretnénk növelni az idősebb emberek életminőségét 
saját településükön belül. Az aktivitások középpontjában a társadalmi életben való részvétel áll. 
Elkötelezett önkéntesek támogatásával a településeken olyan tevékenységeket szeretnénk 
megvalósítani, amelyek lehetővé teszik az idős emberek ebben való részesedését.  
 
A Co-AGE projektet az osztrák-magyar határvidéken valósítjuk meg. A megvalósításban 
közreműködő szervezetek: Chance B és a Graz-Seckau-i Egyházmegye (Kelet-Stájerország), BFI 
Burgenland [Burgenlandi Felnőttképző Intézmény] (Burgenland), Soproni Evangélikus 
Egyházközség és a Szombathelyi Evangélikus Egyházközség Szeretetszolgálatért Alapítvány 
(Magyarország). E szervezetek egyenként legalább 5 pilot-településen járulnak hozzá az idősbarát 
közösségek létrejöttéhez.  
 
A megvalósításhoz és a cél eléréséhez az együttműködő települések részéről a lehető legnagyobb 
támogatásra és kooperációs készségre van szükségünk. 
 
A településeknek tehát a következő KERETFELTÉTELEKNEK kell megfelelniük: 
 

 A települési önkormányzatok támogatása – a döntéshozók támogatják a projektet és egyes 

mozzanatokban részt is vállalnak (döntéshozó szerveknél, rendezvényeken) 

 Támogatás a projekt team-jében munkatársként együttműködésre alkalmas személyek 

kiválasztásában. 

 Készség kinyilvánítása, hogy az idősebb emberek és/vagy az elkötelezett önkéntesek 

számára nyújtandó kínálatokat támogatják. 

 A releváns projektpartnerekkel a településen belül történő együttműködésre való készség 

(ha pl. az egyházközség, egyesületek, … csatlakoznak a projekthez) 

 Bizalmi munkatársak, akik megfelelnek a meghatározott feltételeknek, aktívan 

közreműködnek a projekt megvalósításában, és szorosan együttműködnek a projekt-team-

mel. Ők fontos összekapcsoló szerepet töltenek be a megvalósító szervezet és a település 

lakossága között, és gondoskodnak arról, hogy a kínálat igazodjon a helyi emberek 

szükségleteihez. 

 Bármilyen életkorú olyan emberek, akik szeretnék önkéntes módon elkötelezni magukat, és 

készek arra, hogy új eszméket támogassanak. 

 Lehetőség arra, hogy a projekt keretein belül információk, szövegek jelenhessenek meg a 

települési médiákban.  

 Lehetőség a helyiségek és erőforrások használatára megbeszélések, önkéntes-találkozók, 

továbbképzések, rendezvények esetén. 

Reménykedünk a jó együttműködésben és a sikerben 
a „Co-AGE“ projekt megvalósítása során! 

 


